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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

سبب عقوبة بني قريظة:

غدرهم بالمسلمين بنقضهم العهد مع النبي صلى الله عليه وسلم ، بتمكين الأحزاب من
ً دخول المدينة عندما كان المسلمون بأشد الحاجة إليهم، وبذلك يكونون قد اقترفوا جُرْما

عظيماً يستحقون عليه العقاب الشديد.
 

السؤال الثاني:

وضح ما يأتي:

أ- المسلمون لا يبتدئون أعداءهم بالقتال:

أحسن المسلمون معاملة غير المسلمين في الدولة الإسلامية، فلم  يبُدِْ المسلمون
لهم أي غدر أو خيانة، ورعوا حق المواطنةِ لهم، فحموا أنفسهم وأعراضهم

وأموالهم، ولكنهم لما غدروا عاقبهم المسلمون.

ب- رفض النبي صلى الله عليه وسلم طلب بني قريظة النزول على ما نزل عليه بنو
النضير من الجلاء:

لأن خيانتهم كانت عظيمة، فبني النضير كانت خيانتهم للنبي صلى الله عليه وسلم
عندما أرادوا قتله بإلقاء الصخرة عليه، وأما بني قريظة فكانت خيانتهم للمسلمين

جميعاً.
 

السؤال الثالث:

أ- حكم فيهم سعد بن معاذ رضي الله عنه بأن يقُتل المحاربين منهم، وأن تؤخذ
أموالهم.

ب- أقر النبي صلى الله عليه وسلم حكم سعد بن معاذ رضي الله عنه وقال: "لقد
حكمت فيهم بحكم الله عزّ وجلّ"، وهذا الحكم يستحقه كل خائن متآمر ضد وطنه.
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السؤال الرابع:

ليحث النبي صلى الله عليه وسلم الصحابة رضي الله عنهم في الإسراع في تأديب بني
قريظة.

 

السؤال الخامس:

من الدروس والعبر المستفادة من الدرس:

المسلمون سلمٌ على من سالمهم، وحرب على من حاربهم. .1

القائد الناجح يقدرّ تضحيات الأفراد. .2

حكم الحَكم بين الطرفين ملزم لكل منهما. .3


